
18/05/2022 17:36 SEI/UnB - 2814595 - Ata de Reunião

https://sei.unb.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=3182692&infra_sistema=… 1/2

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA (50ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO  COLEGIADO DE GRADUAÇÃO DE GESTÃO DE
AGRONEGÓCIOS DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA E ATA DA VIGÉSIMA TERCEIRA (23ª) REUNIÃO DO
NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM GESTÃO DE AGRONEGÓCIOS
(NOTURNO), realizada ao nono dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezoito, às dezessete horas e
dois minutos, no ICC Sul, acesso subsolo, sala ASS 187, com a presença da Presidente: Mireya Eugenia
Valencia Perafán, dos Professores Efetivos Maísa Santos Joaquim, Magali Costa Guimarães, Manoel
Pereira de Andrade, Maria Júlia Pantoja de Brito, dos Professores Substitutos Enio Queijada de Souza
e  Priscila Maria de Sousa Dourado,  da Professora Voluntária Renata Furtado  e do Assistente em
Administração Állefi Henrri Profetisa Neves. Foi justificada a ausência do Professor Karim Marini Thomé,
que está de férias e do Professor Jaim Jose da Silva Junior, que está em um Curso.  Aberta a sessão a
Presidente do Colegiado solicitou autorização para acrescentar um nono  ponto de pauta para o
apreciação e aprovação por parte do Colegiado da inclusão na oferta do curso da Disciplina optativa de
dois créditos "Extensão Rural no Agronegócio" (199206). Aprovada a inclusão do nono ponto na pauta a
reunião prosseguiu  com a ordem definida  1) A Presidente do Colegiado informou que a Secretaria de
Assuntos Acadêmicos (SAA) disponibilizará a partir de 2018/2º Semestre documentos em formato digital
via Matrícula Web, tais como Declaração de Aluno Regular, Comprovante de Matrícula e Grade Horária; 
A Professora Mireya também informou que o Decanato de Graduação está planejando uma serie de
atividades para tratar  temas relacionados com suicídio, visando que haja, por parte da   comunidade
universitária,  maior  compreensão sobre este fenômeno e conhecimento sobre como proceder para
conduzir casos de estudantes em risco. Relacionado com este tema a Professora Maísa informou que a
Câmara de Gestão de Pessoas (CGP) está discutindo casos relacionados com assedio (moral, sexual) e
trabalha na definição de um regulamento ou guia que esclareça o que pode ser caraterizado como
assedio. Igual serão feitas capacitações sobre esta temática que terão adesão obrigatória. 2) O segundo
item de pauta foi a Leitura e Deliberação sobre a 49ª Ata de Reunião do Colegiado de Graduação de
Gestão do Agronegócio e Leitura e Deliberação sobre a 22ª Ata de Reunião do Núcleo Docente
Estruturante (NDE) da Graduação em Gestão em Agronegócio. Deliberação: aprovada com uma
abstenção. 3) O terceiro item de pauta foi sobre a adesão do Curso de Graduação em Gestão de
Agronegócio no Programa MARCA. Atualmente, somente os cursos de Agronomia e Medicina
Veterinária  possuem adesão ao MARCA. É de interesse da Direção da Faculdade de Agronomia e
Medicina Veterinária (FAV) que a Gestão de Agronegócio se credite junto ao MARCA também. A Direção
da FAV solicitou a criação de uma Comissão para tratar do assunto. A comissão contará com a
participação dos Professores Jaim Jose,  Maísa Joaquim e Maria Julia. O professor Marlon, embora esteja
licenciado para seus estudos de pós-doutoramento,  está igualmente interessado em fazer parte da
comissão. Além destes Professores, os Professores Manoel Pereira, Mireya e Priscila Maria ofereceram
total apoio e se comprometeram, havendo necessidade, participar da Comissão. Deliberação: Aprovado
por unanimidade. 4) O quarto  item de pauta foi sobre a apreciação,  ad referendum, dos pedidos de
reintegração dos estudantes Lucas de Oliveira Masson, matrícula: 14/0084673 e João Lucas dos Santos
Silva, matrícula: 12/0159911, analisados os pedidos pelos Professores Maísa Joaquim e Jaim Jose, com
pareceres favoráveis  à  Reintegração dos alunos. Deliberação: aprovado por unanimidade.   5)  O
quinto  item de pauta foi sobre a apreciação do pedido de reintegração da estudante Giovanna D'Lucca
Matos Figueiredo, matrícula: 17/0011313,  analisado  o  pedido  pela  Professora Magali Costa, com
parecer favorável à Reintegração da aluna. Deliberação: aprovado por unanimidade. 6) O sexto item de
pauta foi sobre a Orientação dos alunos em Condição. A Presidente do Colegiado disse que distribuirá a
lista de nomes e emails dos alunos em condição entre os Professores efetivos do Colegiado para que cada
Professor possa acompanhar cada estudante que se encontra em condição. Deliberação: aprovado por
unanimidade. 7) A Presidente do Colegiado apresentou aos integrantes a necessidade de se estabelecer
critérios para a seleção de Monitores. Estabeleceu-se a seguinte ordem para a seleção: 1º Maior Menção
na disciplina; 2º Maior Índice de Rendimento Acadêmico (IRA); 3º Disponibilidade   por parte do
estudante no horário em que a disciplina será ministrada e 4º Indicação do Professor. Deliberação:
aprovado por unanimidade. 8) O oitavo item  de pauta foi sobre a atualização do Plano Político
Pedagógico do Curso e regulamentos para elaboração de Trabalho de Conclusão de Curso (TCC) por parte
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do Núcleo Docente Estruturante (NDE). Estabeleceu-se que os Professores colaborarão com a edição dos
textos que necessitarem de edição. Deliberação: aprovado por unanimidade. Para isto a Professora
Mireya farão sugestões de quais textos deverão ser atualizados, como dos professores ou professoras que
poderiam assumir esses ajustes. 9) O nono e último pondo de pauta, trata-se da inclusão na oferta do
curso da disciplina Extensão Rural no Agronegócio. A professora Flaviane Canavesi (lotada no curso de
agronomia da FAV) ofereceu-se a  ministrá-la no horário noturno, mas a disciplina somente estava
ofertada no Campus Planaltina. Por este motivo solicitamos a inclusão,  ad referendum, na oferta de
Gestão de Agronegócios para aproveitar a oportunidade de contar com a Professora Flaviane no Curso de
Gestão de Agronegócios e poder ofertar mais uma disciplina optativa. O Professor Manoel, valorou como
muito positiva a participação da Professora Flaviene no curso e sugeriu que nos trabalhos específicos que
o NDE realizará para ajuste do PPP, seja estudada a possibilidade que comunicação rural e extensão rural
sejam uma única disciplina.  Deliberação: aprovado por unanimidade. Nada mais havendo a tratar, às
dezoito horas e cinquenta e oito minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Állefi
Henrri Profetisa Neves, Secretário  do Conselho de Graduação em Gestão de Agronegócio, lavrei a
presente Ata, que, depois de lida e aprovada, será subscrita pela Presidente e pelos Conselheiros
presentes.

Documento assinado eletronicamente por Mireya Eugenia Valencia Perafán, Coordenador(a) da
Coordenação de Graduação em Gestão de Agronegócios da FAV, em 13/08/2018, às 19:56,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.

Documento assinado eletronicamente por Allefi Henrri Profetisa Neves, Assistente em
Administração da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária, em 14/08/2018, às 16:19,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
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